

## Б Ю Л Е Т Е Н Ь № 9

Для кумулятивного голосування по дев'ятому питанню порядку денного  
ПОЗАЧЕРГОВИХ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ АКЦІОНЕРІВ

Дата проведення Загальних зборів (дата завершення голосування) - 21 жовтня 2024 року;

Дата розміщення бюлетенів для голосування у вільному для акціонерів доступі на власному веб-сайті ПрАТ «МЕТРОБУД» 20 вересня 2024 року - <https://www.metrobud.com.ua/>

Дата і час початку надсилання до депозитарної установи бюлетенів для голосування на Загальних зборах з відповідних питань порядку денного розпочинається об 11.00 20 вересня 2024 року (з моменту розміщення бюлетеня для голосування на власному веб-сайті ПрАТ «МЕТРОБУД» - <https://www.metrobud.com.ua/>

Дата і час завершення надсилання до депозитарної установи бюлетенів для голосування: 18.00 21 жовтня 2024 року.

Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах: 18 вересня 2024 року.

21.10.2024 р.

П.І.Б. Акціонера:

П.І.Б. представника Акціонера:

Кількість голосів, що належать Акціонеру (представнику Акціонера):

Питання № 9

**Про обрання членів Наглядової ради Товариства.**

Проект рішення:

**Обрати з моменту прийняття цього рішення членами Наглядової ради Товариства у новому складі:**

№ п/п	Інформація про кандидата	Кількість голосів наданих за кандидата
1.	<p>1.1. <i>Прізвище, ім'я, по батькові кандидата - Пузенко Олександр Анатолійович</i></p> <p>1.2. <i>Рік народження - 1976</i></p> <p>1.3. <i>Особа, що внесла пропозицію щодо даного кандидата - пропозиція внесена акціонером Ярмоленко Володимиром Івановичем, який є власником 53685 простих іменних акцій Товариства, що становить 1,988333% статутного капіталу.</i></p> <p>1.4. <i>Кількість, тип та клас належних кандидату акцій товариства – 0 шт.</i></p> <p>1.5. <i>Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація) - Освіта <b>Вища</b>. Закінчив <b>Національний Транспортний Університет</b>; рік закінчення: <b>2010</b>; спеціальність: <b>Економіка підприємства</b>, кваліфікація: <b>Спеціаліст</b>.</i></p> <p>1.6. <i>Місце роботи (основне та/або за сумісництвом), посади, які обіймає кандидат у юридичних особах - Основне - <b>ТОВ «ЮНІХЕМ» директор</b>; за сумісництвом - <b>ПрАТ «МЕТРОБУД» заступник директора з логістики</b></i></p> <p>1.7. <i>Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років (період, місце роботи, займана посада) - 3 вересня 2019 р. - <b>ТОВ «ЮНІХЕМ» директор</b></i></p> <p>1.8. <i>Наявність (відсутність) непогашеної (незнятої) судимості - Судимість відсутня.</i></p> <p>1.9. <i>Наявність (відсутність) заборони обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю - Заборони відсутні.</i></p> <p>1.10. <i>Чи є кандидат афілійованою особою акціонерного товариства, до складу органу якого він обирається - Ні</i></p> <p>1.11. <i>Інформація про акціонерів товариства – власників 5 і більше відсотків простих акцій, що є афілійованими особами кандидата, із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові (за наявності) / найменування кожного з таких акціонерів, розміру пакета</i></p>	

	<p>акцій, що їм належать - Немає.</p> <p>1.12. Інформація про посадових осіб акціонерного товариства, що є афілійованими особами кандидата, із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові (за наявності), посади посадової особи акціонерного товариства - Немає.</p> <p>1.13. Чи є кандидат у члени наглядової ради акціонером, представником акціонера або групи акціонерів (із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові (за наявності) / найменування цього акціонера або акціонерів, розміру пакета(ів) акцій, що йому(їм) належить(ать) або чи є він незалежним директором - Кандидат є представником акціонера Ярмоленко Володимира Івановича, який є власником 53685 простих іменних акцій приватного акціонерного товариства «Метробуд», що становить 1,988333% від загальної кількості акцій акціонерного товариства.</p> <p>1.14. Наявність письмової заяви кандидата про згоду на обрання членом органу акціонерного товариства - Письмова заява <b>Пузенка Олександра Анатолійовича</b> про згоду на обрання членом Наглядової ради наявна.</p>	
2.	<p>2.1. Прізвище, ім'я, по батькові кандидата - <b>Слізаров Валентин Павлович</b></p> <p>2.2. Рік народження - <b>1985</b></p> <p>2.3. Особа, що внесла пропозицію щодо даного кандидата - пропозиція внесена акціонером Слізаров Валентин Павлович, який є власником <b>677322</b> простих іменних акцій Товариства, що становить <b>25,086000%</b> статутного капіталу.</p> <p>2.4. Кількість, тип та клас належних кандидату акцій товариства – 0 шт.</p> <p>2.5. Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація) - Освіта <b>Вища</b>. Закінчив <b>Бердянський державний педагогічний університет</b>; рік закінчення: <b>2007</b>; спеціальність: <b>Комп'ютерні технології в управлінні та навчанні (денна форма навчання)</b>. Закінчив <b>Класичний приватний університет</b>; рік закінчення: <b>2022</b>; спеціальність: <b>Правоохоронна діяльність, Диплом з відзнакою</b>.</p> <p>2.6. Місце роботи (основне та/або за сумісництвом), посади, які обіймає кандидат у юридичних особах - Основне - <b>Директор Товариства з обмеженою відповідальністю «ГРАНД РІЕЛТІ КОМПАНІ»</b>.</p> <p>2.7. Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років (період, місце роботи, займана посада) - з <b>2017 року по 2019 рік перебував на посаді Директора ТОВ «ВІРА МІЖНАРОДНА ТОРГІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ»</b>; з липня <b>2019 року по теперішній час перебуває на посаді Директора ТОВ «ГРАНД РІЕЛТІ КОМПАНІ»</b></p> <p>2.8. Наявність (відсутність) непогашеної (незнятої) судимості - Судимість відсутня.</p> <p>2.9. Наявність (відсутність) заборони обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю - Заборони відсутні.</p> <p>2.10. Чи є кандидат афілійованою особою акціонерного товариства, до складу органу якого він обирається - Ні</p> <p>2.11. Інформація про акціонерів товариства – власників 5 і більше відсотків простих акцій, що є афілійованими особами кандидата, із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові (за наявності) / найменування кожного з таких акціонерів, розміру пакета акцій, що їм належать - Немає.</p> <p>2.12. Інформація про посадових осіб акціонерного товариства, що є афілійованими особами кандидата, із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові (за наявності), посади посадової особи акціонерного товариства - Немає.</p> <p>2.13. Чи є кандидат у члени наглядової ради акціонером, представником акціонера або групи акціонерів (із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові (за наявності) / найменування цього акціонера або акціонерів, розміру пакета(ів) акцій, що йому(їм) належить(ать) або чи є він незалежним директором - Кандидат є представником акціонера Слізарова Валентина Павловича, який є власником 677322 простих іменних акцій приватного акціонерного товариства «Метробуд», що становить 25,086000 % від загальної кількості акцій акціонерного товариства.</p> <p>2.14. Наявність письмової заяви кандидата про згоду на обрання членом органу акціонерного товариства - Письмова заява <b>Слізарова Валентина Павловича</b> про згоду на обрання членом Наглядової ради наявна.</p>	

3.	<p>3.1. <i>Прізвище, ім'я, по батькові кандидата</i> – <b>Одарченко Юлія Вікторівна</b></p> <p>3.2. <i>Рік народження</i> - <b>1982</b></p> <p>3.3. <i>Особа, що внесла пропозицію щодо даного кандидата</i> - пропозиція внесена акціонером Єлізаров Валентин Павлович, який є власником 677322 простих іменних акцій Товариства, що становить 25,086000% статутного капіталу.</p> <p>3.4. <i>Кількість, тип та клас належних кандидату акцій товариства</i> – 0 шт.</p> <p>3.5. <i>Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація)</i> - Закінчила Академію праці і соціальних відносин Федерації професійних спілок України, м. Київ; рік закінчення – <b>2004</b> р; спеціальність – правознавство, кваліфікація – <b>юрист</b></p> <p>3.6. <i>Місце роботи (основне та/або за сумісництвом), посади, які обіймає кандидат у юридичних особах</i> - Основне - <b>АТ «КІЇВМЕТРОБУД» Головний юрисконсультант</b></p> <p>3.7. <i>Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років (період, місце роботи, займана посада)</i> - <b>Головний спеціаліст відділу вивчення судової практики правового управління департаменту аналітичної та правової роботи Верховного суду</b></p> <p>3.8. <i>Наявність (відсутність) непогашеної (незнятої) судимості</i> - Судимість відсутня.</p> <p>3.9. <i>Наявність (відсутність) заборони обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю</i> - Заборони відсутні.</p> <p>3.10. <i>Чи є кандидат афілійованою особою акціонерного товариства, до складу органу якого він обирається</i> - Ні</p> <p>3.11. <i>Інформація про акціонерів товариства – власників 5 і більше відсотків простих акцій, що є афілійованими особами кандидата, із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові (за наявності) / найменування кожного з таких акціонерів, розміру пакета акцій, що їм належать</i> - Немає.</p> <p>3.12. <i>Інформація про посадових осіб акціонерного товариства, що є афілійованими особами кандидата, із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові (за наявності), посади посадової особи акціонерного товариства</i> - Немає.</p> <p>3.13. <i>Чи є кандидат у члени наглядової ради акціонером, представником акціонера або групи акціонерів (із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові (за наявності) / найменування цього акціонера або акціонерів, розміру пакета(ів) акцій, що йому(їм) належить(ать) або чи є він незалежним директором</i> - Кандидат є представником акціонера Єлізаров Валентин Павлович, який є власником 677322 простих іменних акцій Товариства, що становить 25,086000% статутного капіталу.</p> <p>3.14. <i>Наявність письмової заяви кандидата про згоду на обрання членом органу акціонерного товариства</i> - Письмова заява <b>Одарченко Юлії Вікторівни</b> про згоду на обрання членом Наглядової ради <b>наявна</b>.</p>	
4.	<p>4.1. <i>Прізвище, ім'я, по батькові кандидата</i> – <b>Чорна Поліна Анатоліївна</b></p> <p>4.2. <i>Рік народження</i> - <b>1991</b></p> <p>4.3. <i>Особа, що внесла пропозицію щодо даного кандидата</i> - пропозиція внесена акціонером Єлізаров Валентин Павлович, який є власником 677322 простих іменних акцій Товариства, що становить 25,086000% статутного капіталу.</p> <p>4.4. <i>Кількість, тип та клас належних кандидату акцій товариства</i> – 0 шт.</p> <p>4.5. <i>Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація)</i> - Освіта <b>Вища</b>. Закінчила Міжнародний економіко-гуманітарний університет ім. академіка С. Дем'янчука, м.Рівне; рік закінчення – 2019 р; спеціальність – право, кваліфікація – магістр права 3.6.</p> <p>4.6. <i>Місце роботи (основне та/або за сумісництвом), посади, які обіймає кандидат у юридичних особах</i> - Основне - <b>АТ «КІЇВМЕТРОБУД» Головний юрисконсультант</b></p> <p>4.7. <i>Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років (період, місце роботи, займана посада)</i> - <b>Головний юрисконсультант. Акціонерне товариство «Київметробуд», м. Київ</b></p> <p>4.8. <i>Наявність (відсутність) непогашеної (незнятої) судимості</i> - Судимість відсутня.</p> <p>3.9. <i>Наявність (відсутність) заборони обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю</i> - Заборони відсутні.</p>	

<p>4.10. Чи є кандидат афілійованою особою акціонерного товариства, до складу органу якого він обирається - Ні</p> <p>4.11. Інформація про акціонерів товариства – власників 5 і більше відсотків простих акцій, що є афілійованими особами кандидата, із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові (за наявності) / найменування кожного з таких акціонерів, розміру пакета акцій, що їм належать - Немає.</p> <p>4.12. Інформація про посадових осіб акціонерного товариства, що є афілійованими особами кандидата, із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові (за наявності), посади посадової особи акціонерного товариства - Немає.</p> <p>4.13. Чи є кандидат у члени наглядової ради акціонером, представником акціонера або групи акціонерів (із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові (за наявності) / найменування цього акціонера або акціонерів, розміру пакета(ів) акцій, що йому(їм) належить(ать) або чи є він незалежним директором - Кандидат є представником акціонера Єлізаров Валентин Павлович, який є власником 677322 простих іменних акцій Товариства, що становить 25,086000% статутного капіталу.</p> <p>4.14. Наявність письмової заяви кандидата про згоду на обрання членом органу акціонерного товариства - Письмова заява <b>Чорної Поліни Анатоліївни</b> про згоду на обрання членом Наглядової ради <b>наявна</b>.</p>	
--	--

**Оберіть свій варіант голосування проставивши у відповідній графі навпроти обраного кандидата відповідну кількість голосів, що належить Акціонеру. Акціонер має право віддати усі свої голоси за одного кандидата або розподілити їх між кількома кандидатами.**

УВАГА! Кожна аркуш цього бюлетеня має бути підписаний Акціонером (представником Акціонера) із зазначенням прізвища, імені та по-батькові Акціонера (представника Акціонера) або найменування юридичної особи у разі, якщо вона є Акціонером, а також має бути підписаний головою реєстраційної комісії. За відсутності таких реквізитів та підписів цей бюлетень буде вважатися недійсним. Бюлетень для голосування також буде визнано недійсним у разі, якщо він відрізняється від затвердженого зразка або на ньому відсутній підпис Акціонера (представника Акціонера), він складається з кількох аркушів, які не пронумеровані, або Акціонер (представник Акціонера) не позначив у бюлетені жодного варіанта голосування щодо запропонованого проекту рішення.